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     35.ª SESSÃO 
28.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 35/2016 – Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis 
(22/08/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua trigésima quinta sessão e vigésima oitava sessão  ordinária. 

Com a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Aparecido Buzato. Sob a Presidência 
do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus, 
 capitulo 23,  Versículo 13-22), realizado pelo Vereador Anderson Cleiton Alves, procedida da Oração do 
Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº. 34/2016 -  foi colocada em 
Discussão e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 750/2016 - Autoria: Poder Executivo. 
SUMULA: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do município de Lidianópolis para o 
exercício financeiro de 2017 e da outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 752/2016 - Autoria: Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e dá outras providências; PROJETO DE 
LEI Nº 001/2016 - Autoria: Poder Legislativo. SUMULA: Fixa os subsídios dos Vereadores e Assessor 
Administrativo, Anexo II, da Lei nº739/2015, para a Legislatura 2017/2020 e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI  Nº 002/2016 - Autoria: Poder Legislativo. SUMULA: Fixa os subsídios do Prefeito, 
Vice-prefeito e Secretários para a Legislatura 2017/2020 e dá outras providências; COMUNICADO Nº 
CM 60141/2016 – Autoria do Ministério da Educação, comunicando a liberação de recursos para 

Lidianópolis.  No EXPEDIETNE, não houve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, onde foi apresentada 
a seguinte matéria para discussão: PROJETO DE LEI Nº 001/2016 - Autoria: Poder Legislativo. SUMULA: 
Fixa os subsídios dos Vereadores e Assessor Administrativo, Anexo II, da Lei nº739/2015, para a 
Legislatura 2017/2020 e dá outras providências - foi colocado em Segunda discussão e votação e 
aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 002/2016 - Autoria: Poder Legislativo. SUMULA: Fixa 
os subsídios do Prefeito, Vice-prefeito e Secretários para a Legislatura 2017/2020 e dá outras 

providências - foi colocado em Segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI  Nº 750/2016 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do 

orçamento do município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2017 e da outras providencias -foi 
colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 752/2016 
- Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de credito 
adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e dá outras 
providências -foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Presidente 

DORIVAL CAETANI, explanou a todos que a lei do concurso publico haverá deverá ter alteração, 
conforme o prefeito lhe passou, uma lei que nos já aprovamos anteriormente, sera protocolado o novo 
projeto para analise desta casa.  Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: 
ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, que cumprimentou a todos. pedi a palavra so para agradecer os 
companheiros, estão todos sempre na luta com a gente, isso e importante, quando chega o período 
eleitoral, quando chega a politica a gente começa a pensar ainda mais na situação do nosso município, 
comparando com outro município, a gente tem notado que nosso município esta bom demais, temos 

que melhorar, mas esta muito bom em vista dos outros, pedi a palavra para dizer que agora a tarde a 
gente conseguiu um posto de saúde novo de 30x33  metros quadrados, projeto já feito pelo governo de 
estado, já esta sendo medido, será construído aqui no bocha, isso e para mostrar o quanto o grupo 

nosso tem trabalhado e buscado, reclamação sempre ira ter, nosso povo e um povo que gosta de 
crescer, fazemos somente o que o povo pede, não e o que algumas pessoas acham que vão conduzir de 
maneira diferente, não há essa necessidade; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. o que o 

vereador acabou de dizer é muito importante a cidade cada vez mais sendo bem  cuidada por políticos 
de competência, as vezes vemos criticas, mas uma coisa que acho importante, somente quem faz as 
coisas e criticado, quem não faz nada, não vemos nem o nome dele, temos criticas porque sempre 
estamos trabalhando, desde quando entrei nesta casa sempre fui um politico honesto, assim como 
meus companheiros foram, pedi mais a palavra hoje senhor presidente, não fui citado naquela pouca 
vergonha, um panfleto de rua onde vários companheiros foram citados, não fui citado mas me doí por 
vocês, pois conheço a cada um, sei a dificuldade de cada um na família, todos lutaram e trabalharam, a 

politica e você chegar na casa de um companheiro e falar bem, falar o que pode ou não fazer, não falar 
mal do companheiro, se você deseja mal para outros, todos ficam sabendo, isso foi uma pouca 
vergonha no município como nosso que todo mundo e amigo e companheiro, todos sabem da vida de 
cada um, não fui citado no papel, não sei se haverá outra edição, mas fico assim, não tenho nada da 
temos das coisas feita no município e fico chateado por voceis, fiquei sentido por terem falado de meus 

companheiros, nesse caso então ninguém pode comprar um carro novo, um sitio, não se pode comprar 
nada, ou será que só quem trabalha no sitio e que pode comprar as coisas,  quem e empregado publico 

não pode comprar nada, isso e um pouca vergonha o que estão falando ai, me magoei pelos demais, 
estou a oito anos envolvido na administração, conheço o trabalho e todos, não tem nada de errado e 
pedi a palavra para defender os companheiros; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. 
pegando o gancho do Saulo, so queria manifestar meu apoio aos companheiros, meu nome também foi 
citado ai, a gente fica indignado, são pessoas baixas, falar coisas como foi citado la, falaram do Mineiro 
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que e uma pessoa idônea que so sabe trabalhar, se ele faz o que faz e porque gosta, um exemplo a 
todos, disseram que esta a vinte anos pegando gasolina do município, disseram ate valores, duzentos e 
oitenta mil reais, isso deixa a pessoa la embaixo, fico imaginando a consciência dessas pessoas que 
fizeram essa pouca vergonha e não tem coragem de vir numa mídia, numa câmara expor suas ideias e 
fica ai fazendo essas servegonhice, mas isso e coisa do adversário, não se pode abalar, se estão sendo 
criticados e porque estão estorvando algumas pessoas por ai, e o grupo nosso como o Nuna citou ali, da 

obra que foi mais um ganho para nosso município, é porque nos temos la em cima, desde o senado ate  
nossos deputados estatuais sempre nos apoiano, governo do estado sempre trazendo obras para o 
município, nosso deputado Artagão sempre nos representa com muito orgulho, estamos muito bem 
representados, como também senadores, nosso município esta de parabéns, ve se do grupo da 
oposição que obras esse povo trouxeram  para o município eu falo com certeza, noventa por cento das 
obras no município foi do grupo da situação, então com certeza estamos ai sempre cobrando essas 
pessoas e vamos continuar. Quero também aqui citar a morte de nosso amigo la do Porto o Dijalma, 

pra amanhecer ontem aconteceu uma fatalidade, ele não estava bem de saúde, foi pra hospital e 
acabou entrando em óbito, a gente deixa os pêsames a família, Vardinho do taxi, um rapaz que sempre 
lutou, deixo os pêsames a família. Parabenizo ao presidente da casa pela reforma das cadeiras, um 
trabalho feito juntamente com o secretario, um exemplo a ser seguido, fica para conforto da população. 
Presidente DORIVAL CAETANI, a gente tem ai doze jogos, aproximadamente noventa e seis assentos, 
quase cem cadeiras, se fosse para comprar ficaria mais de cinco mil reais, a reforma ficara pela 
metade, estão todas com estruturas boas, motivo que optamos pela reforma, dois mil e oitocentos 

reais, serão utilizadas por mais quatro anos, um dinheiro publico investido para prorpia sociedade. Hoje 
tive conversa com o Rogerio Maia que voltou como agrônomo hoje, futuramente teremos que contratar 
mais um agrônomo e um medico veterinário, temos quase duzentas estufas, acho que nosso município 
comporta mais um engenheiro agrônomo e um veterinário, devemos brigar mais pelos agricultores, 
estamos fazendo visitas e esta havendo muita reclamação, eles tem razão porque o pequeno agricultor 
e que surte a mesa dos grandões. Sobre a panfletagem, mexeram com nossa vida Mineiro, com a sua, 

com a minha, mas são pessoas que se acovardaram perante a sociedade, porque não assinou, porque 
nos graças a deus, conhecemos cada um, conheço o Mineiro, conheço cada pessoa que foi citada 

naquele pacote ali que não serve nem para botar no banheiro, não abalou ninguém, todos nos somos 
idôneos, a sociedade hoje discute isso dai juntamente com nos como (...), acho que não abalou 
ninguém porque todo mundo conhece e sabe de nossa capacidade, da responsabilidade de cada um, a 
sociedade em si se revoltou, colocaram la que nos eleitor somos um bando de beija flor, e so botar 
açúcar que vem todo mundo correndo, consideraram nosso bons eleitor como beija flor, não sabemos 

quem foi, mas estão querendo acabar com a eleição deles mesmos, esta nas mãos das autoridades 
para investigar, cada um tem seu mérito, tem respeito com as famílias e com o dinheiro publico, meu 
pai aposentou pelos tempos de trabalho na lavoura, meus irmãos que entrou por concurso, por mérito, 
usou essa prefeitura por poucos dias, eu nem aqui morava, o Bila entrou por mérito, eu nem aqui 
morava, minha irmão que tem uma casa financiada pagando duzentos e oitenta reais por mês, que hoje 
eu nem sei se ela vendeu ou não, mas e uma casa financiada, não ganhou de ninguém, não foi eu que 
arrumei, na época do João Ciência ela tinha esse terreno destinado a ela, então, quem fez isso falou 

besteira, a pessoa que falou do Mineiro, do Anderson, ele simplesmente blefou, quer subir na nossa 
cacunda mais uma vez, mas esta bom, Deus que de para ele o que ele pensa de nos em dobro, aqui 
nesta casa não tem nenhum bandido, so tem vereadores idôneos, bem como os eleitores e nossa 

equipe são pessoas idôneas, a pessoa que fez isso dai com certeza já esta nas mãos de Deus e vai ter o 
que merece. Consulto o plenário para estarmos fazendo sessão quinta-feira as 11:30 horas para 
discutirmos a LDO e o projeto da compra da ambulância, todos concordaram de comum acordo. Na 

sequencia solicitou a minha pessoa estar convocando os vereadores ausentes. Finalizou agradecendo a 
presença de todos.   E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e 
transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em 
Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e  os demais vereadores. 

 
 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Aparecido dos Santos 
                       Presidente                                                       1º Secretário 

 

 


